



# **Prefeitura Municipal de Encruzilhada — BA**

# **Diário Oficial do Município**

## SUMÁRIO

### **EXECUTIVO**

---

ERRATA.

**ERRATA**

**No Diário Oficial do município a publicação do Edital 025/2017**

**Onde se lê:**

**Data da abertura da sessão pública: 09 DE MARÇO DE 2017.**

**Ler-se-á:**

**Data da abertura da sessão pública: 24 DE MARÇO DE 2017.**